

## Міністр Мінагрополітики України Олексій Павленко:

**- «Мінагрополітики сподівається на продовження співпраці з Урядом США в аграрній сфері»;**



**- «В Нідерландах підписали угоду про створення двосторонньої Ділової ради»;**

**- «Україна зацікавлена в поновленні роботи українсько-турецької Робочої групи з питань сільського господарства».**

**«Мінагрополітики висловлює вдячність Уряду США за надання міжнародної технічної допомоги в рамках діяльності проекту «АгроІнвест в Україні» та сприяння розвитку і реформуванню вітчизняної аграрної галузі. Експерти проекту USAID неодноразово брали участь у консультаційних робочих групах при Міністерстві та були залучені у процес розробки стратегії розвитку сільського господарства до 2020 року» – зазначив Міністр аграрної політики та продовольства України Олексій Павленко на заключній конференції USAID «АгроІнвест».**

Міністр нагадав, що наприкінці січня 2011 року за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку в

Україні розпочав діяльність проект міжнародної технічної допомоги «АгроІнвест», метою якого було ефективне впровадження аграрних реформ та підвищення продуктивності сільського господарства шляхом стимулювання сталого доступу до фінансових послуг та створення більш ефективної ринкової інфраструктури для малих і середніх сільськогосподарських виробників. Строк реалізації проекту закінчується 24 січня 2016 року.

«Ми сподіваємося на продовження двосторонньої співпраці у рамках подібних проектів та будемо вдячні і надалі отримувати від Уряду США підтримку з розвитку сільського господарства» – наголосив міністр Олексій Павленко.

**В ході візиту української делегації на чолі з Президентом України Петром Порошенко до Королівства Нідерланди було підписано Угоду про створення двосторонньої Ділової ради між Торговельно-промисловою палатою України та Конфедерацією промисловості та роботодавців Нідерландів.**

Конфедерація промисловості та роботодавців Нідерландів є найбільшим і найпотужнішим об'єднанням нідерландських компаній, яка представляє спільні інтереси голландського бізнесу як в самій країні, так і за кордоном, у тому числі і в Україні. Планується, що створена спільно між Конфедерацією та Торговельно-промисловою палатою України Ділова Рада стане платформою для безпосередньої взаємодії підприємців двох

країн, що входитимуть до її складу. У своїй діяльності вона сприятиме налагодженню бізнесових контактів, а також усуненню можливих проблемних питань чи бар'єрів для ведення двосторонньої торгівлі, забезпечуватиме ефективний зв'язок бізнесу із відповідними державними структурами обох країн, надаватиме практичні послуги підприємцям.

«Я впевнений, що підписання Угоди стане вагомим кроком вперед у розвитку двосторонніх відносин в аграрній сфері. Створення двосторонньої ради відкриє нові можливості для співпраці малого та середнього бізнесу, а також посприє створенню спільних підприємств та обміну бізнесовою інформацією» – зазначив Міністр аграрної політики та продовольства України Олексій Павленко.

**«Мінагрополітики виступає за активізацію торговельно-економічного співробітництва між Україною та Турецькою Республікою, зокрема крізь призму можливого збільшення поставок сільськогосподарської продукції українського виробництва на турецький ринок», – зазначив Міністр аграрної політики та продовольства України Олексій Павленко під час зустрічі з Надзвичайним та Повноважним Послом Турецької Республіки в Україні Й.В. Йонетом Джаном Тезелем.**

Олексій Павленко звернув увагу, що товарообіг сільськогосподарської продукції між Україною та Туреччиною за результатами десяти місяців 2015 року склав 715,87 млн дол. США, що на 108,65 млн дол. США

менше, ніж за аналогічний період 2014 року. У той саме час експорт за цей період зріс на 60,3 млн дол. США у порівнянні з 2014 р. Україна та Туреччина мають всі шанси збільшити ці показники ще до кінця поточного року.

На думку українського міністра, найбільш перспективними напрямками розвитку двосторонньої торгівлі сільськогосподарською продукцією є зернові, рослинна олія, продукція тваринного походження та насіння олійних культур.

[www.minagro.gov.ua](http://www.minagro.gov.ua)

Прес-служба Мінагрополітики України